

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на выпускную квалификационную работу
Архиповой Татьяны Викторовны
ОРГАНИЗАЦИЯ ПОДГОТОВКИ К ЕДИНУМУ ГОСУДАРСТВЕННУМУ ЭКЗАМЕНУ
ПО РАЗДЕЛУ «СТЕРЕОМЕТРИЯ» НА ОСНОВЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ МАРШРУТОВ

направление подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль)
образовательной программы Математическое образование в условиях ФГОС
(очная форма обучения)

Государственная итоговая аттестация выпускников 11 класса по математике проводится в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ). Такая форма итоговой аттестации введена в РФ около 20 лет назад. Однако до сих пор имеются трудности в системе подготовки школьников к экзамену. Поиск и разработка результативных технологий подготовки школьников к ЕГЭ по математике остается одной из актуальных проблем школьного математического образования. Тема выпускной квалификационной работы посвящена технологии подготовки обучающихся 11 класса к ЕГЭ по разделу «Стереометрия» на основе индивидуальных образовательных маршрутов.

Архипова Татьяна Викторовна все поставленные перед ней задачи исследования выполнила самостоятельно, творчески, проявила инициативность и готовность к осуществлению инновационной педагогической деятельности.

Достаточно подробно в работе представлен анализ результатов ЕГЭ по стереометрии, указаны причины типичных ошибок и возможные причины низкой решаемости стереометрических задач ЕГЭ. Особую теоретическую значимость представляет параграф, в котором описаны психолого-педагогические особенности обучения школьников стереометрии и предложен ряд дидактических приемов, способствующих развитию пространственного воображения обучающихся.

В практической части работы Татьяна Викторовна представила авторскую методику подготовки к ЕГЭ по разделу «Стереометрия» на основе индивидуальных образовательных маршрутов для разных категорий обучающихся. В ходе собственной педагогической деятельности Татьяне Викторовне удалось апробировать представленную в работе методику подготовки к ЕГЭ и подтвердить гипотезу исследования.

Выполненная работа удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистра в КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает оценки «ОТЛИЧНО», а ее автор присвоения квалификации – магистр педагогического образования.

Научный руководитель:
кан. пед. наук, доцент кафедры
математики и методики обучения
математике КГПУ им. В.П. Астафьева



/ Кейв М.А.